295 07 MN-BE SMART, SMILE TYP H 15,30,40,45,60 rev.C

H 15,30,40,40Z,45,60,60Z

@ o]
L9 299 399
I~ [N
= ' = ~+
= . ~ =
=
1. d IR 1l
\—>— \/ \/
TYP H 15 TYP H 30 TYP H 40 TYP H 40Z

104
104

7
- —
Y 1l
TYP H 45 TYP H 60 TYP H 60Z

1-







SK: Poué€enie - dodrzujte prosim nasledovnée upozornenia !
Mily zakaznik,

srdeCne Vam blahozelame ku kupe nového nabytku. Dbajte prosim na nasledovné upozornenia, ktore su
nevyhnutné pre spravne pouzivaniu nového nabytku.

Prilozeny montazny navod je potrebné pozorne precitat’ a riadit' sa nim.
Za chyby vzniknuté pri nespravnej montazi nepreberame ziadnu zodpovednost!

Polozte nabytok (Cast nabytku) na makky podklad, ¢im zabranite poskriabaniu!

Pouzivajte prosim kovanie resp. jednotlive Casti podla prilozenych montaznych postupov!

Bezchybna funkcia nadbytku je zaru€ena len pri zvislej a vodorovnej instalacii. Plocha pod ndbytkom ma byt v
danom pripade tak vyrovnana, aby nabytok bezpecne stal!

Ak sa predpoklada pri montazi nabytku jeho pripevnenie na stenu, je nutné vopred overit dostatocnu nosnost a
zlozenie steny.

Na montaz na stenu nie su dodavané ziadne hmozdinky a preto sa vhodné hmozdinky musia vybrat pre
prislusny stav steny (nosnost). Pre murivo, ktore sa liSi od pevnych stien (napr. beton a pevné murivo), ktoré
vyzaduju Specialne spojovacie materialy, odporu¢ame v pripade potreby konzultovat odborny obchod. Z
bezpecnostnych dovodov musia byt prvky so sklopnym momentom / tendenciu k prevrateniu spojené so stenou
budovy. Konzola (L-profil) proti sklopeniu sa dodava s prislusnymi prvkami.

VSetky zasuvky a vysuvy musia byt zaistené proti vypadnutiu. Dvere su pri vyrobe prednastaveng, ale pripadne,
na zaklade lokalnych podmienok, musia byt u zakaznika nanovo vyvazené / nastavené. Dvere neotvarajte viac
ako 90°, moze dojst k ich poskodeniu, resp. poskodenniu kovania.

VSetky skrutky ako aj nosneé spojovacie prvky by mali byt po 5 az 6 tyzdnoch dotiahnuté, aby mohla byt zaru€ena
trvala stabilita nabytku!

VSetky elektrické inStalacie su zhotovené podla platnych noriem a predpisov. ! Dodrzujte pribaleny mont. navod
pre svietidlo! Pouzity svetelny vykon je udany na objimke lampy. Pri nedodrzani max. poctu wattov hrozi
nasledkom pretazenia riziko vzniku poziaru. Vyhybajte sa zakrytiu lampy resp. akumulacii tepla kvoli
nebezpecenstvu poziaru!

Pri vkladani alebo vyberani polic, vSetkych druhov materialu, prosim, davajte pozor na ich vzprieCenie. To moze
viest k posSkodeniu nabytkovych prvkov. Ostré hrany alebo Spicaté predmety, ako aj tvrdé dotyky mozu viest k

poskodeniu police alebo rozbitiu skla v sklenenej polici,

V pripade, ze nejaka €éast’' nabytku chyba alebo je poSkodena, zakruzkujte ju prosim zretelne na
montaznom navode, udajte oznacenie typu resp. €asti, okrem toho udajte sériove €islo a datum balenia,
resp. z chrbytu skrinky a posSlite tieto informacie k VaSemu zmluvnému predajcovi.

STAROSTLIVOST:

m Spracovanie a materialové vlastnosti robia Specialnu starostlivost’ a drahé oSetrovacie produkty zbytocnymi
m Nepouzivajte rozpustadla a abrazivne Cistiace prostriedky.

m Pri Cisteni pouzivajte iba Cistu bavinenu utierku alebo vihkda handricku.

POZNAMKA:
VSetky predné panely su chranené ochrannou foliou, ktora musi byt odstranena az po Uspesnej montazi zo
strany zakaznika. Po odstraneni folie je mozné povrch s vysokym leskom Cistit' az po 72 hodinach.

_3-




CZ: Pouéeni - dodrzujte prosim nasledovné upozorneéni !
Mili zdkazniku,

srde¢né Vam blahoprejeme ke koupi noveho nabytku. Dbejte prosim na nasledovné upozornéni, ktoré je
potfebné pro spravné pouziti nového nabytku.

Prilozeny montazni navod je potfebné pozorné precist a fidit se jim.
Za chyby vzniklé pfi nespravné montazi neprebirame zadnou odpovédnost!

Polozte nabytek (Cast nabytku) pfi montazi na mékky podklad, ¢imz zabranite poskrabani!

Pouzivejte prosim kovani, resp. jednotlivé Casti podle pfilozenych montaznich postupu!

Bezchybna funkce nabytku je zaru€ena jen pfi svislé a vodorovné instalaci. Plocha pod nabytkem ma byt v
danéem pripadé tak vyrovnana, aby nabytek bezpecéné stal!

Jestlize se predpoklada pfi montazi nabytku jeho pfipevnéni na sténu, je nutne pfedem ovérit dostatecnou
nosnost a slozeni stény. Pro montaz na sténu nejsou dodavany zadné hmozdinky. Vhodné hmozdinky je nutné
zvolit pro pfislusny stav stény (nosnost). Pro zdivo, ktere se liSi od pevnych stén (napf. betonoveé a pevné zdivo),
které vyzaduje specialni spojovaci material, doporucujeme v pfipadé potfeby konzultovat odborny obchod. Prvky
s tendecii k naklapéni / naklapécim momentem se z bezpecnostnich duvodu pfipojuji ke sténé budovy. L-profil /
konzola proti sklopeni se dodava v sacku kovani s odpovidajicimi prvky.

VSechny zasuvky a vysuvy musi byt zajiSténé proti vypadnuti. Dvere jsou pfi vyrobé prfednastaveneg, ale pfipadné,
na zakladé mistnich podminek, musi byt u zakaznika znovu vyvazené / nastavené. Dvefe neotvirejte vic jak do
90°, protoze se poskodi dvére nebo kovani!

VSechny Srouby a také vSechny spojovaci prvky by méli byt po 5 - 6 tydnech dotahnuté, aby byla zaruena trvala
stabilita nabytku!

VSechny elektrické instalace jsou zhotovené podle platnych norem a predpisu. Dodrzujte pribaleny montazni
navod pro svitidlo! Pouzity svételny vykon je uvedeny na objimce lampy. Pfi nedorzeni max. poCtu wattu hrozi
nasledkem pretizeni riziko VZNIKU POZARU. Vyhybejte se zakryti lampy resp. akumulaci tepla kvuli nebezpedi
pozaru!

VSechny Srouby a také vSechny spojovaci prvky by méli byt po 5 - 6 tydnech dotahnute, aby byla zarucena trvala
stabilita nabytku!

Policky vSech druht materidlu nesmi byt pfi viozeni resp. vylozeni vzpricene, protoze to muze vést Kk jejich
posSkozeni. Hranaté resp. SpiCaté predméty a také hrubé zachazeni muze vést k posSkozeni polic, i téch
sklenénych.

V pfipadé, ze néjaka ¢ast nabytku chybi nebo je poSkozend, zakrouzkujte ji prosim zretelné na montaznim
navodeé, udejte oznaceni typu resp. €asti, krome toho udejte sériove €islo a datum baleni s obalu a/nebo
chrbatu a tyto informace zaSlete k vaSemu zmluvnému prodejci.

OSetfovani:

m Zpracovani a kvalita materialu si nevyzaduje zvlastni udrzbu ani drahé oSetfovaci prostredky.
m Nepouzivejte zadné cistici prostfedky!

m Nabytek ociStujte pouze Cistou prachovkou nebo vihkou utérkou.

POZNAMKA:

VSechny predni panely jsou chranény ochrannou folii, ktera smi byt odstranéna pouze po Uspésne montazi
zakaznikem. Po odstranéni folie Ize povrch s vysokym leskem distit pouze po 72 hodinach, viz péce.




A, D: Hinweisblatt - bitte unbedingt beachten!
Lieber Kunde,

herzlichen Glickwunsch zum Erwerb Ihres neuen Mobelsticks. Bitte beachten Sie die nachfolgenden Hinweise,
die zur sach-gerechten Nutzung des neuen Mdbels erforderlich sind.

Lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam durch und verfahren dementsprechend. Bei nicht
vorschriftsmaliger oder nicht fachmannischer Montage wird bei Personen- und Sachschaden keinerlei Haftung
tbernommen!

Legen Sie bei der Montage die Mo6belteile auf einen weichen Untergrund - so vermeiden Sie Kratzer!
Verwenden Sie die Beschlage bzw. Einzelteile nach den vorgegebenen Montageschritten!

Die einwandfreie Funktion des Mdébels ist nur bei lot- und waagerechter Aufstellung gewahrleistet.

Die Standflache ist ggf. so auszugleichen, dass das Mo6bel sicher steht.

Ist fir die Montage des Mobels eine Wandbefestigung vorgesehen, so prifen Sie bitte die Wand auf
ausreichende Tragfahigkeit und Beschaffenheit.
Es werden keine Dubel flr die Wandmontage mitgeliefert, da sie fur die jeweilige Wandbeschaffenheit (Tragkratft)

geeignet zu wahlen sind. Bei von Massivwanden (z.B. Beton- und Festmauerwerk) abweichendem Mauerwerk,
welches spezielle Befestigungsmittel erfordert, empfehlen wir ggf. eine Beratung durch den Fachhandel.
Elemente mit Kippmoment sind zur Sicherheit mit der Gebaudewand zu verbinden. Der Kippsicherungswinkel
wird bei den entsprechenden Elementen mitgeliefert.

Alle Schubkasten und Auszlge sind gegen unabsichtliches herausziehen zu sichern. Die Tlren sind ab Werk
vorjustiert, missen aber aufgrund der ortlichen Bedingungen beim Kunden ggf. neu ausgerichtet bzw. eingestellt
werden. Die Turen nicht weiter als 90° 6ffnen, da es sonst zur Beschadigung der Tur oder den Beschlagen
kommt.

Alle Schrauben sowie tragende Verbindungsteile sind nach 5 bis 6 Wochen nachzuziehen, um eine dauerhatfte
Standsicherheit zu gewahren!

Alle elektrischen Installationen sind nach den giltigen Normen bzw. Vorschriften gefertigt. Die beigelegte
Montageanleitung ftr die Beleuchtung ist einzuhalten! Die max. Wattzahl vom Leuchtmittel ist auf der jeweiligen
Lampenfassung angegeben. Bei Nichteinhaltung der max. Wattzahl besteht durch Uberlastung BRANDGEFAHR.
Das Zudecken von Leuchtmittel - Hitzestau - ist wegen BRANDGEFAHR zu unterlassen.

Beim Einlegen oder herausnehmen der Einlegebdden, aller Materialarten, bitte nicht verkanten. Dies kann zu
Beschadigungen der Mobelelemente fuhren. Scharfkantige bzw. spitze Gegenstande, sowie hartes Aufsetzen
konnen zu Beschadigungen beim Einlegeboden oder zum Glasbruch beim Glaseinlegeboden flhren.

Sollte ein Teil fehlen oder beschadigt sein, kreuzen Sie bitte dieses deutlich auf der Montageanleitung an
oder machen Sie Angaben Uber die Typen- und Teilebezeichnung. Geben Sie aul3erdem die
Seriennummer und das Datum von der Verpackung und / oder der Ruckwand an. Diese Informationen
schicken Sie dann an lhren Vertragspartner.

PFLEGE:

m Die Verarbeitung und Materialbeschaffenheit machen eine besondere Pflege und teure Pflegemittel nicht
erforderlich

m Verwenden Sie keine Losungs- und scheuernden Putzmittel.

m Bei der Reinigung nur saubere Staubtlicher aus Baumwolle oder feuchte Lappen verwenden.

HINWEIS:

Alle Fronteile sind mit einer Schutzfolie geschitzt, die erst nach einer erfolgreichen Montage vom Kunden entfernt
wird. Nach der Entfernung der Folie darf die Hochglanzoberflache erst nach 72 Stunden gereinigt werden, siehe
Pflege.




GB: Instructions - please observe the following warnings!

Dear Customer,

We cordially congratulate you for buying new furniture. Please note the following cautions, which are
necessary for the proper use of new furniture.

The attached mounting instructions need to be read carefully and observed.
We assume no liability for errors resulting from improper installation!

Place the furniture (part of the furniture) on a soft base to prevent scratches!

Please use the fitting, respectively individual parts according to the accompanying mounting
procedures! The flawless function of the furniture is guaranteed only in vertical and horizontal
Installation. The area under the furniture should be so balanced that the furniture is secure!

If it Is assumed to mount the furniture on the wall, it is necessary to verify in advance the sufficient load
capacity and composition of the wall.

No wall plugs are supplied for wall mounting as they have to be specially choosen suitable for the
respective wall condition (load capacity). For masonry that deviates from solid walls (for example,
concrete and solid masonry), which requires special fasteners, we recommend consulting the
specialist trade if necessary. Elements with tilting moment are to be connected to the building wall for
safety reasons. The anti-tilt bracket is supplied with the corresponding elements.

All drawers and runner systems drawers have to be secured against falling out. Doors are preset
adjusted at the factory, but may, at local conditions, be rebalanced / adjusted at the customer. Do not
open the doors more than 90 °, otherwise the door or the fittings will be damaged.

All screws as well as supporting fasteners should be tightened after 5 to 6 weeks in order to guarantee
the permanent stability of the furniture!

All electrical installations are manufactured in accordance with applicable standards and regulations.

I Observe the enclosed assembly instructions - light guide! The light output used is indicated on the
lamp socket. If the max. number of watts is exceed, it threatens overloading and the risk of fire. Avoid
covering the lamp or heat accumulation due to fire hazards

When inserting or removing the shelves, all types of material, please do not tilt. This can lead to
damage to the furniture elements. Sharp-edged or pointed objects, as well as hard touchdown can
lead to damage to the shelf or to glass breakage in the glass shelf.

If a part is missing or damaged, please tick this clearly on the assembly instructions or give details of the
type and part designation. Also, provide the serial number and date from the packaging and / or the back
panel. This information will then be sent to your contract partner.

MAINTANCE:

m Processing and quality of the material do not require special maintenance or expensive care products.
m Do not use solvents and abrasive cleaners.
m Only clean the furniture with a duster or damp cloth

NOTE:

All front panels are protected with a protective foil film, which is only removed after a successful assembly by the
customer. After removing the foil, the high-gloss surface may only be cleaned after 72 hours, see care.

_6-




#8x35 DO 73,5x15 a7x50
=Z X2 .
Al x8 |E1 TYPH15x0 |E2 TYPH15x0 |C2 X8 |C8 X8
21,4x20 28 TYP H 15 x0 M4x23
\ Xz
X4 x40 |I5 X8 |H1 X8 G20 x1 |D3 TYP H 15 x0
M4x30 M4x15 ?10x60| M6x60
X2 N \@(2
D9 TYP H 15 x4 |D4 TYP H 15 x4 |[X15 TYPH15x0 |D17 TYP H 15 x0
26,3x13
X4
N18 TYPH15x0|C40 TYPH15x0

L
1

T
2 3 4 5 6 V4 8
T e T O

UL
9




Al

#8x35

X8

27x50




21,4x20

X2

45,60 /I\

X4 IN18
40,

C2

TYP H 30




M4x30 M4x15

5 o

D9 TYP H 15 x4 |D4 TYP H 15 x4

TYP H 15

DIE POSITIONIERUNG DES VERBINDUNGSBESCHLAGS INDIVIDUAL
WAHLEN,DER POSITION DESNEBENSCHRANKES UND INNENAUSTATTUNG
DES SCHRANKES(TUREN,BODEN,SCHUBLADEN) NACH.

UMIESTNENIE SPOJOVACIEHO KOVANIA VYBERAJTE INDIVIDUALNE, PODLA UMIESTENIA SUSEDNEJ
SKRINKY A PODLA VNUTORNEHO VYBAVENIA (DVERE,POLICE,ZASUVKY).

UMISTENI SPOJOVACIHO KOVANI VYBIREJTE INDIVIDUALNE, PODLE UMISTENI SOUSEDNI SKRINKY
A PODLE VNITRNIHO VYBAVENI (DVERE,POLICE,ZASUVKY).

(D4)

(D4)

-10-




D1/ X2 |X15 X2

M6x60 @10x60

AK JE PRE MONTAZ NABYTKU PLANOVANE UPEVNENIE NA STENU,PREVERTE SI STENU,CI MA DOSTATOCNU NOSNOST. DODAVANA HMOZDINKA JE
URCENA PRE MASIVNE (PANELOVE,MUROVANE) STENY BEZ DUTIN.PRI INYCH TYPOCH
STIEN (DUTA TEHLA,SADROKATON,SENDVICOVE DREVOSTAVBY) JE NUTNE,ZVOLIT VHODNU HNOZDINKU VZHLADOM NA NOSNOST A

MATERIIAILO\(E ZLOZENIE STENY,NA KTORU SA NABYTOK VESIA. AK NIESTE SI ISTY,AKY DRUH HMOZDINKY POTREBUJETE,KONTAKTUJTE
NAJBLIZSIE ZELEZIARSTVO / ODBORNY OBCHOD.

Jestlize je pro montaz nabytku planovano upevnéni na sténu, provérte, zda ma dostateCnou nosnost. Dodavana hmozdinka je urcena pro masivni
(panelové zdéné) stény bez dutin U jinych typl stén (duté cihla, sédrokarton sendvic”:ové dFevostavby) je nutné zvolit vhodnou hmoidinku vzhledem

zelezarstvi/odborny obchod.

IST FUB DIE MONTAGE DES MOBELS EINE WANDBEFESTIGUNG VORGESEHEN,SO PRUFEN SIE BITTE DIE WAND AUF AUSREICHENDE
TRAGFAHIGKEIT. DER MITGELIEFERTE BEFESTIGUNGSDUBEL DARF NUR FUR

MASSIVE MAUERWERKE BENUTZT WERDEN (OHNEHOHLKAMMER)! BEI ANDEREN TYPEN VON WANDEN- (LUFTZIEGEL,RIGIPSPLATTE,SANDWICH
HOLZBAUTEN) IST ES NOTIG,EINEN GEEIGNETEN DUBEL ZU

WAHLEN,JE__NACH DER TRAGFAHIGKEIT UND MATERIALZUSAMMETSETZUNG DER WANDE. FALLS SIE SICH NICHT GANZ SICHER SIND,WELCHEN
TYP VOM DUBEL SIE GEBRAUCHEN,NEHMEN SIE KONTAKT MIT DEM
NACHSTEN FACHHADEL AUF.

TYP X
H 30 167
H 40 267 66 X 66

210/60

H 45 317 % o 16k =
X.
H 60 467 ’ £
¢ N
- - o
o) o A (@\
s
'\é"_’\\/\
N
&
u
!

-11-




23,5x15

X4

TYP H 30.40.45.60 A

X8

H1

ﬁ Max. 6kg

_12-



TYP H 30.40 45.60 A

DO

26,3x13

X4
—
A7 ﬁ \ 0
M4x23
1 () TvPH30.404560 A Y
Rozmery X,y (umiestnenie uchytky na dverach) su volitelné G20 x1 D3 X2

zakaznikom.

Rozte€ z otvorov zistite podla typu uchytky.

Mass X,y (Position des Turengriffes) ist von dem Kunde wahlbar.
Abstandt der Bohrungen wird nach dem Griffentype festgestelit.

Rozméry X,y (umisténi uchytky na dvefich) jsou volitelné zakaznikem.

Rozte€ z otvoru zjistite podle typu uchytky.

Vzdialenost y odpora¢ame 62,5mm (Uroven uchytky zasuvkového cela).

Entfernung empfehlen wir 62,5mm (wie beim Griff des Schubladefrontes).

Vzdalenost y doporu€ujeme 62,5 mm (Uroven uchytky zasuvkového
cela).

13-



11

DIE POSITIONIERUNG DES VERBINDUNGSBESCHLAGS INDIVIDUAL

WAHLEN,DER POSITION DESNEBENSCHRANKES UND INNENAUSTATTUNG

DES SCHRANKES(TUREN,BODEN,SCHUBLADEN) NACH.

UMIESTNENIE SPOJOVACIEHO KOVANIA VYBERAJTE INDIVIDUALNE, PODLA

UMIESTENIA SUSEDNEJ

SKRINKY A PODLA VNUTORNEHO VYBAVENIA (DVERE,POLICE,ZASUVKY).

UMISTENI SPOJOVACIHO KOVANI VYBIREJTE INDIVIDUALNE, PODLE UMISTENI

SOUSEDNI SKRINKY

A PODLE VNITRNIHO VYBAVENI (DVERE,POLICE,ZASUVKY).

\__\--
|
|
" |
|
é' '
|
. |
él
\—-\

E% Max. 15kg

<

-
—
Q
)

28
|15 X8
M4x30
D9 X2
M4x15
D4 X2

(15)

_14-




15-




